

***Employment Notification No. 02 / 2014 (Recruitment 2014),
Dated Paschim Medinipur the 04th day of June, 2014***

CORRIGENDUM

Re : Recruitment for the various posts under the Judgeship of Paschim Medinipore for the year 2014.

As per resolution dated 03.06.2014 certain rectifications are to be made to the Employment Notification No. 01/May/2014 dated 03.06.2014. Those rectifications are as follows:

1. Under heading of "Vacancies" sub-heading "(e) Group D (Peon/Night Guard/Farash/Gardner)" the words "***Grade Pay of Rs. 1800/-***" be replaced with "***Grade Pay of Rs. 1700/-***", and;
2. Under heading of "Eligibility Age" the first line i.e. "***Not less than 18 years and not more than 37 years as on 1st January, 2014 for all categories of posts.***" be replaced with "***Not less than 18 years and not more than 40 years as on 1st January, 2014 for all categories of posts, as per Notification No.11653-F(P), dated 30.12.2011 of the Govt. of West Bengal.***"

Other informations and instructions in the notification dated 03.06.2014 as referred to above shall remain unchanged.



District Judge, Paschim Medinipore
cum

Chairman, District Recruitment Committee.